



## Beszerezési Iroda

Ügyintéző: dr. Kiss Melinda, közbeszerzési referens  
Telefon: 401-1626

Tárgy: kiegészítő tájékoztatás

### Tisztelt Ajánlattevők!

A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat (mint Ajánlatkérő) a „**Budapest XVI. kerület, Szilvasmenti kerékpárút közösségi tereinek bővítése 1. ütem**” tárgyú közbeszerzési eljárás során beérkezett ajánlattevői kérdésekre az alábbi **ötödik kiegészítő tájékoztatást** adja:

#### **1. rész: Nógrádverőce utcában (Simongát u. – kerülethatár) vízvezeték építés, kerékpárút építés és útburkolat felújítás**

**1. Kérdés:** „A tervezett útburkolat felújítás és padkaépítés szakaszain, ahol szegélyt kell építeni aszfaltburkolat lehatárolásánál, az aszfalt burkolatú útpályát cca. 25 cm szélességben. A szegélyek mentén a teljes útpályát el kell bontani a megfelelő süllyesztett szegély betonmegtámasztás kiépítése érdekében. Számolásunk szerint 0+583 – 1+220 km szelvények között a szegély melletti útburkolat helyreállításához a kv. nem tartalmazza az AC22 alapréteget. 0+238 – 0+583 szelvény között szintén süllyesztett szegélysort kell építeni padka és meglévő aszfaltburkolat között. Ezen szakaszon az AC22 alaprétegen kívül, számolásunk szerint hiányzik az AC16 kötőréteg és az AC11 kopóréteg a megfelelő helyreállításához. Kérjük a T. Ajánlatkérőt az érintett mennyiségeket felülvizsgálni szíveskedjen.”

**Válasz:** A megbontott út alapozás helyreállításának költségét a süllyesztett szegély építés tételnél vegyék figyelembe.

A szegély melletti burkolat helyreállítás a szegélyépítés teljes hosszában megvalósul az ajánlattételi felhívás V.3.6.26.) pontjában jelzett esetben.

Amennyiben erre nem kerül sor, akkor az esetleges többletmunka elszámolása a vonatkozó jogszabályok alapján történik.

**2. Kérdés:** „Kérdezzük a T. Ajánlatkérőt, hogy az 1. rész Nógrádverőce u. kv padka úttal/út/21. tételénél szerepeltetett 382,2 m<sup>2</sup> mennyiség ez a már a teljes útvelület 10%-os mennyisége vagy ennek a mennyiségnek a 10%-át kell érteni?”

**Válasz:** Ez a teljes útfelület 10%-a.

**3. Kérdés:** „Az 1. rész kerékpárút kv. költségvetés 1. és 2. tételénél 0 mennyiség szerepel. Kérdezzük a T. Ajánlatkérőt, hogy ezt nem szükséges költségelni?”

**Válasz:** Ezeket a tételeket nem kell költségelni, ez a munkarész nem tartalmaz ilyen feladatot.

Budapest, 2018. április 18.

Tisztelettel:

A Polgármester megbízásából:

  
**Katáné Pergel Ágnes**  
Beszerzési Irodavezető

